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1. Kde se odehrává děj příběhu?
Ve westernovém městečku nového zábavního parku Hurikán.

2. Jak to vypadalo v budově, kde byla kancelář šerifa?
Nacházely se tam vězeňské cely.

3. Kdo se stal šerifem?
Patrik.

4. Co se venku stalo?
Ozval se výkřik a Tygři zahlédli jezdce na koni. 

5. Jak vypadal jezdec, kterého Tygři zahlédli? Co udělal?
Všechno na kovboji a koni bylo šedé nebo černé, neměl hlavu a klobouk se vznášel nad límcem. Jezdec vytáhl revolver a pálil kolem sebe.

6. Co Biggi uslyšela?
Dusot splašených koní.
7. Co následovalo?
Ulicí se prohnalo stádo vyděšených koní.

8. Kam zmizel neznámý jezdec?
[bookmark: _GoBack]Nikdo neví, všichni ukazují jiným směrem.
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